В МДОУ "Детский сад № 5 "Ленок" организовано 4-х разовое питание обучающихся, в том числе детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в соответствии с возрастом детей, технологическими картами и утвержденным десятидневным меню.
Питание воспитанников осуществляется в соответствии с действующими Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. 
Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не осуществляется.
В МДОУ «Детский сад № 5 «Ленок» обеспечены бесплатным питанием дети-инвалиды и дети, оставшиеся без попечения родителей.
Ответственный за организацию питания в МДОУ "Детский сад № 5 "Ленок" заведующий Полякова Нина Васильевна тел. 8(83151) 55-1-85
Снабжение ДОО продуктами питания осуществляется поставщиками на основе муниципального контракта. Все продукты сопровождаются сертификатами соответствия качества. Важнейшим условием правильной организации питания детей является строгое соблюдение санитарно-гигиенических требований к пищеблоку и процессу приготовления и хранения пищи.

Питание в детском саду организовано в групповой комнате. 
Производственный процесс по приготовлению блюд выполняют квалифицированные повара. Весь цикл приготовления блюд осуществляется на пищеблоке, состоящем из производственного цеха и кладовой для хранения продуктов. Помещение пищеблока размещается на первом этаже, имеет отдельный выход и полностью оснащено оборудованием в соответствии с нормативными требованиями. Пищеблок оснащён всем необходимым для приготовления пищи оборудованием и уборочным инвентарём.
СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»
Приказ Минздравсоцразвития РФ и Минобрнауки РФ от 11.03.2012 № 213н/178 «Об утверждении методических рекомендаций по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений»
Методические рекомендации 2.4.5.0107-15 «Организация питания детей дошкольного и школьного возраста в организованных коллективах»
